

市听力语言康复中心老师感谢本报送出的儿童节特别礼物

# 防震礼包对孩子们别有意义

本报5月29日讯(记者 李超) 29日上午,本报联合安利(中国)日用品有限公司淄博分公司和淄博市地震局为淄博市听力语言康复中心的特殊儿童讲授了一堂生动的地震逃生知识课,通过知识讲解与参观演练,特殊儿童们学习了地震知识和灾害逃生技能。

29日上午9时30分许,安利志愿者和淄博市听力语言康

复中心的老师、孩子们乘车来到了市地震局。在这里,地震局的工作人员通过生动活泼的PPT演示为孩子们讲解了一些关于地震的基本知识,并通过动画片的形式向特殊儿童讲解地震逃生知识。孩子们都津津有味地观看地震逃生动画片《皮皮历险记》。老师和志愿者们不时给孩子们讲解画面上出现的各种小知识和逃生技巧,以方便

这些特殊儿童们听清和掌握这些内容。

市地震局监测与预报科科长史清明说,组织这样的活动孩子们会终生受用,因为接触过地震逃生训练的孩子和没有接触过的孩子在真正遇到地震时反应完全不一样。“特别是对于这些特殊儿童,平时很少接触地震方面的知识和演练,这种活动对这些孩子来说特别有意义。”

了解到有关地震的一些知识后,孩子们又饶有兴趣的参观了市地震局的地震监测系统。同学们不时看看这、摸摸那,发出惊叹的声音。在参观过程中,孩子们还不时提出一些小问题,在安利志愿者和老师们的帮助下,市地震局的工作人员都一一给孩子们做了解答。

参观结束后,市地震局工作人员还给孩子们赠送了防震

减灾的图书、宣传页和动画光盘。“活动时间有限,希望孩子们回去以后,能在老师的帮助下,学到更多的关于地震的知识和逃生的技能”。“这些光盘都是动画片形式的地震逃生知识宣传,很适合我们的孩子们,真的谢谢市地震局的工作人员,谢谢志愿者们。”淄博市听力语言康复中心的老师说到。



▲安利淄博分公司的志愿者陪同淄博市语言康复中心的师生到市地震局学习关于地震的基本知识。 本报记者 姜文洁 摄

安利淄博分公司为市听力语言康复中心儿童送上节日礼物

## 神秘蛋糕提前为孩子们庆六一

本报5月29日讯(记者 罗静) 为庆祝“六一”儿童节的到来,安利(中国)日用品有限公司淄博分公司的志愿者们为淄博市听力语言康复中心的孩子们准备了一份特殊的礼物——一个大大的节日蛋糕,提前为孩子们庆祝节日。

看到安利志愿者们拿出来的大蛋糕,孩子们都充满了惊喜,欢呼雀跃起来。“这些孩子所佩戴的电子耳蜗价值均在10万以上,大部分孩子植入耳蜗的费用都是借钱或贷款凑的。所以这些孩子的家庭条件都比较一般,能吃到这么个大蛋糕,孩子们肯

定都高兴坏了。”语言康复中心的老师说到。“哇,快来吃蛋糕啦”,一个小男孩边说边迫不及待的用手指抹了点奶油送到嘴里品尝起来。很多小朋友吃得满嘴都是奶油,相互之间看着对方的“狼狈”样子,都开心的笑了起来。

“我们也仅仅是做了一点小事,没想到孩子们这么开心,能给孩子们带来这么多快乐,我们心里感觉特别满足。以后我们会一直关注这些特殊孩子,帮助他们,为他们做些实在的事情。”安利(中国)日用品有限公司淄博分公司的志愿者王菲菲说道。



▲孩子们忍不住用手指来品尝蛋糕。 本报记者 姜文洁 摄

## 看到孩子们的笑容,我们更开心

安利(中国)日用品有限公司淄博分公司十年致力于公益事业

本报5月29日讯(记者 罗静) “看到孩子们的笑容,我们更开心。”29日,安利(中国)日用品有限公司淄博分公司的志愿者在参加给淄博市听力语言康复中心的特殊儿童教授地震及逃生知识的时候说道。

据了解,安利(中国)日用品有限公司淄博分公司于2002年8月份成立,至今已走过10年风风雨雨。在这10年中,他们不仅把健康和美丽带给广大市民,更把

公益事业作为同等重要的大事。自分公司成立以来,就秉承“一体两翼”的公益原则来帮助有困难的人。“我们是以安利志愿者为主体,以环保和儿童为两个公益方向来开展公益事业的。”安利志愿者代表李永强说道。

“咱们报社主办的这个活动我们觉得非常好,所以都积极响应。特殊儿童比起一般的孩子来,在遇到地震之类的灾害时,更加脆弱。每一个孩子我们都应

该去爱护。我们希望能够真正帮到孩子们,把爱心送到他们心里。我们不愿意也不会去走形式。只有深入到孩子们当中,了解到孩子们的想法,才能帮助到他们的快乐。”安利志愿者耿建宁说道。

据了解,10年以来,安利(中国)日用品有限公司淄博分公司先后帮助沂源的30名品学兼优的贫困生圆了大学梦,每年春节前还去贫困孩子家收集愿望,过

年的时候给他们圆梦。此外,平时节假日他们也会组织志愿者深入社区,帮老人打扫卫生、与老人谈心等。

“我们的行动每次都有回报,这种回报是精神上的快乐。通过我们帮助他人,被帮助的人也会再帮助其他人,让爱心传递爱心。希望我们的行动不仅仅感动受益者,也能感动更多的人加入到帮助他人的行列中来。”安利志愿者孙明说道。

### ●新闻链接

#### 安利分公司表心情 爱心小礼物 送给孩子们

本报5月29日讯(记者 罗静) “谢谢叔叔阿姨的礼物。”29日,淄博市听力语言康复中心的特殊孩子们上完地震逃生课后,收到了安利(中国)日用品有限公司淄博分公司的10名志愿者精心准备的彩笔、橡皮泥小礼物,分外开心。

29日上午11时,来自安利(中国)日用品有限公司淄博分公司的10名志愿者将事先准备好的水彩笔、彩色橡皮泥和拼图等文体用品送到了淄博市听力语言康复中心的孩子们手中。孩子们见到志愿者们赠送的六一礼物后,都开心地跳了起来。他们紧紧抓住这些儿童节礼物爱不释手,笑着对志愿者们说:“谢谢叔叔阿姨。”

“水彩笔、橡皮泥和拼图都是小孩子的‘高消耗品’,小孩子就喜欢涂涂画画的,所以这些东西消耗的很快。没过一两个月,孩子们就能用完一盒水彩笔。真的很感谢志愿者们送来的礼物,很实用,孩子们都很喜欢。”淄博市听力语言康复中心的老师说。

### 特教老师致谢意

#### 希望多办 类似活动

本报5月29日讯(记者 罗静) “真的很谢谢咱报社、安利志愿者和地震局的工作人员,给我们的孩子提供了这个学习地震逃生知识的机会。”29日,淄博市听力语言康复中心的孙老师说。

据孙老师介绍,“这两年,社会对孩子们的关心,尤其是对特殊儿童的关心越来越多。这次地震逃生知识科普讲座为这些特殊孩子早日融入社会做了铺垫。这不仅仅让孩子终生受益,也给我们老师上了一堂课。”

据孙老师介绍,由于听力语言康复中心的孩子们的身体条件原因,很少能有合适的机会学习地震方面的逃生知识,而且,学校老师在这方面的了解也比较缺乏,“通过这次的科普活动,我们老师也学到了很多。我们会把这些地震逃生知识贯穿到以后的教学当中,让更多的孩子能够了解地震自救技能。”孙老师说。

“这次活动不仅让孩子们学到了地震逃生知识,更收获了快乐。希望以后能多多举办这种活动,帮助特殊儿童尽快融入到社会当中去。”学校孙老师说。